



望潮客户端



中国台州网

海西民族歌舞团在浙巡演走进台州

本报(记者诸葛晨晨)4月17日晚,“一江清水向东流”海西民族歌舞团在浙巡演台州专场,在市文化艺术中心剧场拉开帷幕。此次巡演也是“浙江——海西交流年活动”的重点项目。

据了解,自2010年以来,浙江省开启了对口支援青海省海西蒙古族藏族自治州(以下简称为“海西州”),台州市与海西州茫崖市结成了对口支援关系,两地交流交往不断深化。当晚演出的大型歌舞晚会《一江

清水向东流》为海西州全力打造的文艺精品,以铸牢中华民族共同体意识为主线,分为“饮水思源”“绿水青山”“春水繁星”三大篇章,回溯青海各族儿女团结一致守护绿水青山、维护民族团结、感恩对口支援、开拓创新的奋斗历程和成就。

晚会由海西州民族歌舞团60多位演员倾情演绎,以民族歌舞、情景表演、配乐诗朗诵等艺术表现形式呈现,包括根据国家级非遗项目“德都蒙古民歌”改编的蒙古族情景歌舞

《金手镯》、根据“青藏公路之父”慕生忠筑路事迹编排的情景剧《天路英雄》等节目,晚会充满浓郁的民族风格、鲜明的地域特色和强烈时代气息。“这场晚会荟萃青海、海西丰富的生态旅游资源和多元的文化资源,带领浙江、台州的观众开启一场富有意义的青海文化之旅。”《一江清水向东流》总导演李余说。

此外,“海西州——台州市文旅资源专场对接会”等活动还将在台州举行,旨在进一步深化两地文旅交流合作。

向世界展示『未来台州』

这座场馆凭什么斩获『设计界的奥斯卡』金奖

第一关注

浙江新闻名专栏

台州农信 | 惠农农商 伴您成长

台传媒记者 颜彤

近日,被誉为全球“设计界的奥斯卡”的美国缪斯设计奖(MUSE Design Awards)正式公布了2023年室内设计类获奖项目,经过来自全球38个国家共110名专业评委的严苛评审,台州“城市大脑”运营中心(数字馆)在全球100多个国家和地区的数千份参赛作品中脱颖而出,斩获金奖。

这座场馆有何奥秘?记者前往现场一探究竟。

设计理念: 构建“数字孪生”台州

台州“城市大脑”运营中心(数字馆)位于台州市市民广场中心区,东侧与台州博物馆紧邻,南侧与市图书馆和市文化馆相望。这里不仅是城市中心,更是文化传承、交流活动十分频繁的区域。

作为台州市数字新基建的一次创新,台州“城市大脑”运营中心(数字馆)一开始就以破圈思路高标准设计建造。

“它可以是一座学习知识的殿堂,也可以是一块嵌入未来城市生活梦想的活力拼图。”台州“城市大脑”运营中心(数字馆)负责人黄田田说,场馆的主办单位台州市大数据发展管理局在构思之初,就提出了“开放”“包容”两大设计核心。

基于此,整体的设计脉络逐渐浮现:构建多场景、沉浸式数字孪生台州,打造台州“最强数字大脑”,为城市管理者搭建一个运行数字台州的载体,更为市民提供一个触摸数字台州脉搏的平台。

作为数字馆的核心区域,数字展示体验区包含“数字驱动,赋能台州”“数字治理,智慧台州”“数字融合,美好台州”三大部分,共同表达“智联山海,数字台州”的场馆主题。

“通过这些区块,参观者可切身体会何为‘城市大脑’与‘数字孪生’,发现‘大数据’其实离我们很近,与我们的生活息息相关。”黄田田说。

轻装饰,重体验: 让设计永不过时

在数字馆中,黑白灰外加金属色的空间与色彩斑斓的巨屏间形成的撞色随处可见。其实,这正是场馆设计的巧思所在。

什么风格不会过时?这是场馆设计一直思考的问题。过去,展馆设计通常会通过改造许多硬装、设计浮夸的造型来抓住参观者眼球。然而,设计越复杂,往往越容易过时。秉持“简单即永恒”这一理念,数字馆的设计轻装饰,重体验,借助前沿技术手段,提供丰富的数字内容。

“馆内有一系列包含动态捕捉、实时渲染等技术的交互设计,还有增强个人参观体验感而建的巨屏、机械门、数不清的投影机等等。”场馆讲解人员介绍,这些都是为了更好地契合展示主题的内容,增强场景的感染力,调动参观者情绪。

“空间中的硬装一旦定了就很难更改,但数字内容可以根据主题的不同进行替换,这就是一个常改常新的过程。”黄田田说。(下转第七版)

易炼红在全省营商环境优化提升“一号改革工程”大会上强调

永不满足勇立潮头 全面打造一流营商环境升级版 在新征程上再创浙江发展环境新优势

吴晓东等出席台州分会场

本报讯(浙江日报记者翁浩浩 余勤 施力维 记者陶宇新)4月17日上午,省委书记易炼红在全省营商环境优化提升“一号改革工程”大会上强调,要深入贯彻习近平总书记关于全面深化改革和优化营商环境的重要论述精神,坚持社会主义市场经济改革方向,坚持“两个毫不动摇”,深入实施“八八战略”,强力推进创新深化改革攻坚开放提升,对标国际一流、锚定全国最好,实干担当、奋力攻坚,勇立潮头、永争第一,全面打造一流营商环境升级版,全力打造营商环境最优省,在中国式现代化新征程上再创浙江发展新优势。

省委副书记、省长王浩主持会议。会议以视频会议形式召开,各设区市、县(市、区)设分会场。省领导刘

捷、彭佳学、陈奕君、刘小涛、徐文光、邱启文、刘昕、王昌荣在省主会场或有关分会场出席。市领导吴晓东、林先华、吴才平、颜邦林、周凌翔在台州分会场参加会议。会上,省委改革办汇报营商环境优化提升“一号改革工程”实施情况,省发展改革委、省财政厅和杭州市、衢州市、温岭市作交流发言。

易炼红指出,营商环境是执政理念、治理水平、行政效能和整体形象的综合体现,直接关系一个地方发展和综合竞争力提升。我省提出实施三个“一号工程”,这其中,营商环境优化提升“一号改革工程”具有引领性突破性关键性,具有牵一发而动全身的战略地位。要扬永不满足之精神,切实增强营商环境再优化再提升的危机感紧迫感使命感,深

刻认识优化提升营商环境是新征程上深入实施“八八战略”的“必答题”,必须交出高分答卷;是新形势下赢得发展主动的“竞争力”,必须打好主动仗;是新阶段全面深化改革的“总牵引”,必须勇闯深水区,以思想提升引领环境跃升、以行动突破带动发展突围。

易炼红强调,要按勇立潮头之标准,全面推动营商环境再优化再提升,紧扣市场化、法治化、国际化,加快从便捷服务到增值服务的全面升级,坚持缩减环节不停步、政策创新不松劲、解题解难不懈怠,增强政府服务力;加快从具体事的解决到治理创新的全面升级,积极推进法规制度“立改废释”,切实保护企业合法权益,全力构建新型监管机制,增强法治保障力;加快从要素开放到制度开

放的全面升级,提升市场竞争“规范度”、制度规则“开放度”、社会“信用度”,增强市场配置力;加快从能创业到开新局的全面升级,着力优化产业生态、要素保障、基础设施功能,增强发展支撑力;加快从外在激励到内生驱动的全面升级,加强正面引导,降低负面噪音,持续激发浙江民营企业骨子里的那种敢为人先、敢闯敢拼的文化基因,擦亮“企业敢干”金名片,打造“创业创新”生力军,构建“亲清关系”新范式,增强文化引领力;加快从创造财富到成就卓越的全面升级,增强价值塑造力,让浙江成为企业家实现自我超越、激发家国情怀、造就一流企业的热土,为我省“两个先行”提供最优环境支撑。

易炼红强调,营商环境优化提升没有终点,永远在起点。(下转第二版)

市政协召开党组(扩大)会议和六届十六次主席会议

本报讯(记者张聆昕)4月17日上午,市政协召开党组(扩大)会议和六届十六次主席会议,传达学习习近平总书记近期有关重要讲话精神,审议通过《市政协六届八次常委会会议方案》等事项。市政协主席、党组书记叶海燕主持会议并讲话。市政协副主席周凌翔、褚义军、曹羽、李立飞、林

虹、陈建勋、刘小兵、陈金华、沈洁,秘书长颜士平出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记近期有关重要讲话精神,在中共中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神和在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

上的重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记近期有关重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标任务,对主题教育各项工作作出全面部署,为全党开展主题教育提

供了根本遵循。会议强调,市政协全体党员干部要认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育重大决策部署,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议审议通过了《市政协六届八次常委会会议方案》《市政协委员工作室线下创建方案》;审议通过了有关人事事项。



主题绘画 迎“世界地球日”

4月17日,仙居县实验幼儿园的孩子们在KT板上手绘地球。4月22日是“世界地球日”。当日,仙居县实验幼儿园举办“珍爱地球”主题教育活动,通过环保袋DIY、手绘地球等环节,引导小朋友们从小树立爱护地球、人与自然和谐共生的理念。

台传媒通讯员 王华斌 摄

让后进者出汗 为实干者鼓劲 路桥:“六比六争” 让村社干部“跑起来”

台传媒记者 葛星星

“我们自主开发村留地建成了1.3万平方米的标准厂房,年收入就达到了260多万元。”“我们村和周边7个村组建了强村公司,成立不到半年公司已营收50余万元。”……日前,在路桥区村社党组织书记工作交流会上,各位村书记拿出最靓成绩单进行PK。

近年来,路桥区深入实施村社班子固本强基行动,以党建为统领,持续深化村社“六比六争”考评机制,考准考实村社干部工作,让后进者出汗,为实干者鼓劲,推进人人都是“竞跑者”。

一把尺子量到底

衡量一个村党组织战斗力,关键看环境面貌、民众笑脸、百姓口袋、发展变化。如何为衡量村庄发展状况提

供“一把尺子”,路桥区通过“比担当争作为、比发展争效益、比治理争和谐、比生态争宜居、比风气争风尚、比作风争形象”,运用“六大指数”考评体系和“红黑榜”晾晒,推动形成比学赶超浓厚氛围。

每个村社都拿到一张综合大“考卷”,涉及基层党建、集体经济、社会治理、环境整治、乡风文明、清廉村居等六门“考试”,设置了堡垒指数、经济指数、平安指数、环境指数、文明指数、清廉指数等六大项40项细化指标,总分值600分。

“把落到村社的各项任务‘统’起来,用‘六比六争’来统一评价,打破了组织、政法、农业等部门考核壁垒和局限性,将不同地域、不同类型的村居放到一条赛道,实现‘一把尺子’量到底。”路桥区委组织部负责人说。(下转第七版)

建设民营经济示范城市·民企风采

粉碎的纸张屑末达到国家一级保密要求,目前全世界最新科技都无法对其进行复原——

三木:深耕保密“黑科技”

本报记者 曹思思

这两天,10多台涉密载体销毁设备抵达某地级市7个县(市、区)保密单位,三木控股集团有限公司重机部部长仇如叶终于可以喘口气了。“7个保密单位专程来公司考察,当场就下订单了,这几天我们都在加班加点赶订单,确保在最短时间发货。”

走进位于玉环市清港镇的“三木”公司3号生产车间,几台涉密载体销毁设备正在做全方位的性能测试。在其中的一台“巨无霸”销毁设备前,

仇如叶停下了脚步,只见几叠A4纸“坐”上智能感应传输带,进入设备内后滚动几圈,几秒钟便化成粉末状的碎屑被“吐”出,落入透明的环保回收袋中直接打包回收。

“这是我们自主研发的一款碎纸打包一体机,全自动上料传输系统智能感应进料数量,一个小时的销毁量达1500公斤,目前是几个省市销毁中心的‘明星产品’。”仇如叶介绍。

作为一家综合型的办公设备和文具制造商,“三木”与涉密载体销毁设备的缘分,还得从“刀”说起。

早在1993年,“三木”便自行研发生产削铅笔机,短短几年间,通过不断的创新整合,“三木牌”削铅笔机就独树一帜,出现在千家万户的案头;2006年“三木牌”碎纸机先后通过UL、CE、GS认证,打开了欧美市场;2015年,“三木”抓住了国家信息安全产业的发展机遇,迈入了涉密载体销毁设备研发领域。

“无论削铅笔机、碎纸机还是涉密载体销毁设备,它们的共性在于一把‘刀’。”仇如叶说,多年来,他们坚持把刀具最核心的技术掌握在自己

手上,不断做精做细,在激烈的市场竞争中站稳脚跟。

“三木”自主研发生产的合金锰钢整体刀具,通过数控车床、复合铣床、数控磨床等设备加工而成,高频淬火使刀具硬度更强、耐磨度更高、寿命更长、粉碎效果更好,工作效率提升20%以上。

“走访国内一些销毁中心调研时,大家普遍反映的问题,就是销毁设备里的刀具不耐用,很容易损坏。”仇如叶说,“三木”的刀具刚好可以解决这块弊端,做到“削铁如泥”。(下转第二版)

今日导读

90后干部陈子轩的
爱心与担当 >> 2版

阮美琴:
想给别人撑把“伞” >> 3版

台州不断“智”造出新 >> 4版

杭州亚运会
倒计时 158 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
158 Days

ICBC 中国工商银行 台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 3.6%

范围广 额度高
期限长 放款快
使用便 申请快